

平成25年5月30日

「動物薬専門知識(教育研修マニュアル 第11版)」の正誤表について

平成25年5月発行の「動物薬専門知識(教育研修マニュアル 第11版)」につき、下記のとおり誤記がありました。ここにお詫びし、訂正させていただきます。大変申し訳ありませんでした。

(公社)日本動物用医薬品協会

動物薬事関連知識(教育研修マニュアル第11版) 正誤表

P.66 家畜伝染病の種類 の表中

伝染病の種類	誤	正
8 炭疽	牛、馬、めん羊、山羊、豚、いのしし	牛、馬、めん羊、山羊、豚
15	15 伝染性海綿状脳症	15 伝達性海綿状脳症
26	26 ニューカッスル病	26 ニューカッスル病(病原性が高いものとして、省令に定めるものに限る)

P.66～67 届出伝染病の種類 の表中 ※対象家畜の訂正です。

伝染病の種類	家畜の種類	
	誤	正
ブルータンダ	牛、水牛、しか、めん羊	牛、水牛、しか、めん羊、山羊
アカバネ病	牛、水牛、山羊	牛、水牛、めん羊、山羊
悪性カタル熱	牛、水牛	牛、水牛、しか、めん羊

牛丘疹性口炎	牛、水牛、しか、馬、めん羊、山羊、豚、いのしし	牛、水牛
牛流行熱	牛、水牛、しか、馬	牛、水牛
類鼻疽	牛、水牛、しか、めん羊、山羊、豚、いのしし	牛、水牛、しか、馬、めん羊、山羊、豚、いのしし
破傷風	牛、水牛、しか、豚、いのしし、犬	牛、水牛、しか、馬
気腫疽	牛、水牛、しか、豚、いのしし、鶏、あひる	牛、水牛、しか、めん羊、山羊、豚、いのしし
レプトスピラ症	七面鳥、うずら	牛、水牛、しか、豚、いのしし、犬
サルモネラ症	牛、水牛	牛、水牛、しか、豚、いのしし、鶏、あひる、七面鳥、うずら
トリパノソーマ病	牛、水牛	牛、水牛、馬
ネオスポラ症	馬、豚、いのしし	牛、水牛
牛バエ幼虫症	馬	牛、水牛
ニパウイルス感染症	馬	馬、豚、いのしし
馬モリビリウイルス肺炎	馬、めん羊、豚、いのしし、兎	馬
野兎病	馬	馬、めん羊、豚、いのしし、兎
馬パラチフス	しか、めん羊、山羊	馬
仮性皮炎	めん羊、山羊	馬

伝染性膿疱性皮膚炎	めん羊	しか、めん羊、山羊
ナイロビ羊病	めん羊	めん羊、山羊
羊痘	めん羊、山羊	めん羊
伝染性無乳症	めん羊、山羊、豚、いのしし	めん羊、山羊
トキソプラズマ病	山羊	めん羊、山羊、豚、いのしし
疥癬	山羊	めん羊

訂正箇所	誤	正
P.193 下から7行目	○ネオスポラ感染症	○ネオスポラ感染症【届出伝染病】
P.194 上から10行目	○小型ピロプラズマ病	○小形ピロプラズマ病
P.219 上から3行目	○ニューカッスル病【監視伝染病】	○ニューカッスル病【家畜伝染病】
P.229 上から15行目	○家きんサルモネラ感染症(ひな白痢・家禽チフス) 【監視伝染病】	○家きんサルモネラ感染症(ひな白痢・家禽チフス) 【家畜伝染病】